

深夜,小店来了4个歹徒

店主夫妇被威胁恐吓长达一小时

快报讯(记者 李绍富) 前天晚上,江东门积余村,一卤菜老板在自己的店铺里,被四名男子威胁恐吓一个多小时,拿到800元钱后,四人才扬长而去。老板报警后,四名歹徒清晨又返回其店铺,砸坏了店铺玻璃。

前晚8点40分左右,由于时间较晚,老王的卤菜店门可罗雀。夫妇俩就在店后面的小屋子里看电视,刚看没几分钟,屋外传来了敲门声,老王便开门迎客。“开门后,四个20岁左右的男子冲了进来,一人把住中间的小门,不让我们到前面门面房里去,并关掉了门面房的灯。另一人则操起我们菜板上的菜刀,与此同时,一人还堵住了后面的小门。”见到四人如此架势,老王便知道遇上麻烦了,以为他们是收保护费的。其中一个高个子男子发

话了,“拿1000块钱出来,快点。”

老王的妻子见事情不对,准备设法离开小屋后报警。“当时店里就800块钱,我赶紧说屋里没那么多钱,希望他们放我出去筹钱,这样我可以报警。结果他们不让,并不时踢打我老公。”

见无法脱身,老王夫妇便和对方讨价还价。“开始我只答应给他们200元,那个高个子说话凶凶的,踢我老公一脚后,拿着菜刀问我们到底给不给?”老王夫妇看着对方手中的菜刀,不敢大声叫喊。“不能报警,本来我准备喊叫的,可高个子喝了酒的,手里拿着菜刀,说话口气又那么硬,我怕硬来后面吃小亏,便继续跟他们讨价还价。这样拖延时间,希望外面的人发现问题。”

四个男子边踢打老王,

边索要钱,一个多小时过去了,老王还是没给钱。“后来高个子男子又发怒了,担心老公吃亏,我只好把仅有的800块钱交给了他们。”老王妻子说,拿到钱后,四人这才转身扬长而去。

老王立即召集周围的人追赶,并报警。可惜四人早已不知去向。

鼓楼特巡警和江东门派出所民警迅速赶到现场,并在附近巡查,可一直巡查到凌晨,也没发现可疑男子。

昨天凌晨5点左右,老王夫妇还在睡梦中,“砰、砰”两声响从卤菜店传来。老王起床察看,发现店铺的两块玻璃已被人打破。再一看,几个男子正往西面跑,消失在巷子里。老王从几人背影看,是几个熟悉的身影,因为前晚就是这几个人到店要钱的。

鼓楼公安分局对入室恐吓敲诈老王夫妇一案非常重视,已派出多名干警调查此事,并加大了江东地区的巡查力度。

又讯(记者 李绍富) 昨天中午12点半,光华路御水湾小区附近一家药店营业员将皮包放在店内桌子上,三名男子趁其不备,持刀冲进药店,抢走她的皮包。

事发时,正值中午时分,药店内顾客少。就在几个营业员闲聊时,三辆无牌摩托车停在了药店前面。车上下来的三名男子手持一尺多长的砍刀,冲入了药店。还没等里面营业员反应过来,三人就抢过桌上的包转身离开药店,骑着摩托车一溜烟跑了。

据了解,包里有100多元现金和一些证件。目前,警方正在调查此案。

40多次“灭脂” 体重一斤没减 女子状告减肥中心

快报讯(通讯员 白研 记者 马乐乐) 10分钟即可见效,一疗程可减5~30斤,“极速灭脂快、狠、准”……某减肥机构这样的广告宣传让一位渴望减肥的程女士无法抗拒。可在交了大笔钱,并接受40多次减肥服务后,程女士发现她的体重并没有发生变化,随后将减肥机构告上法院。

程女士人到中年事业有成,同时爱美的她也渴望拥有苗条的身段。去年3月8日,程女士来到南京某光子科技中心,交付了9800元接受“冷光减肥”服务。中心承诺:一共进行50次,让她体重减少10~20斤,无效退款。但程女士发现,在接受了40多次减肥治疗后,一斤未减,她要求商家退款也遭到拒绝。

程女士说她还了解到,去年12月5日,这家中心曾经因为发布虚假广告受到南京市工商局行政处罚。为了维权,她将该中心告上了南京白下区法院,要求退还9800元,并作出双倍赔偿。昨天法院已经受理此案。

失窃两年后 “艇王”回家

快报讯(实习生 蒋振凤 记者 钟晓敏) 失窃两年的“艇王”,居然找回来了。昨天,家住浦口的刘先生,就遇到了这么一桩喜事。

前天晚上,二板桥派出所民警在巡逻时,发现下关果品市场的后围墙下,有一辆艇王摩托车,钥匙还插在点火器上,旁边又看不到车主的身影。民警根据车架号码进行网上比对,发现该车,这车分明是一辆被盜车。车主是浦口区的刘先生,他在2005年就向当地公安机关报过案。

昨天上午,刘先生父子匆匆赶到二板桥派出所,看到心爱的艇王,他俩十分意外。刘先生说,这辆车买的时候,花了他7500多元钱,被偷之后着实心疼了一夜。在核对了相关手续后,刘先生领回了自己的车子。



一辆小车陷进“虎口”,不能动弹 快报记者 顾炜 摄

车入虎口

快报讯(见习记者 王冕) 昨天下午,新街口正洪街万达广场车库出口附近的地面出现了一个大洞,目前已有两辆车车轮“深陷其中”。

昨天下午4半左右,一辆运货的面包车途经此处时,车轮轧在路正中间的一口窨井盖上,突然,一阵碎

石作响,整个窨井盖连同底盘全部掉进了窨井中,地面出现了一个直径约70厘米的大窟窿,面包车车轮顿时陷在窟窿里,随后,市政110在此设立了警示牌。

晚上8点半左右,一辆小车经过此处时,后轮也掉进了洞中,两名新管办工作人员帮助司机将车轮从洞中推出。“警示牌也倒在了地上,谁能看见地上有这么大个窟窿啊!”

司机气愤地说。

记者看到,深约一米多的窨井里,隐约还能看到窨井盖的“身影”。井口周围的水泥方砖已经碎成了一块块的。离地洞不远处,还有一口窨井的盖子也已经微微凹陷,周围的水泥砖块也四分五裂。新管办工作人员表示他们将提醒来往的车辆注意。“至于什么时候能修好,要看市政方面。”

为防意外 民警打车擒贼

快报讯(通讯员 鼓公 记者 朱俊骏) 前天凌晨,一名盗贼欲翻墙行窃,发现民警后,立即夺路狂奔。对面就是车水马龙的街道,如果盗贼不顾一切横穿马路,很容易发生危险。民警急中生智,偷偷上了一辆出租车,将其擒获。

3月22日凌晨3时,湖南路派出所巡逻民警驾驶警车在高云岭巡区内巡逻。突然,在高云岭某饭店的后场门边,一个黑影正在沿着门边空调外机向上攀爬。民警们立刻接近那个黑影。但是,就在离黑影还有十几米距离的时候,黑影突然发现疾驶来的110警车,跳下墙后,开始疯狂奔跑。民警们立即兵

分两路,一路驾驶110警车沿黑影向湖南路方向追去,另一路赶到黑影刚才攀爬的地方勘查。

在文云巷口,民警没有发现嫌疑人的形迹。正在这时,一个身影从附近某宾馆门前的人行道上出现,正若无其事地逛街。从身高和形态来看,非常像刚才离开的嫌疑人。真当民警们想上前进一步盘查的时候,嫌疑人也发现了民警并拔腿往中央路方向逃窜。

虽是凌晨,但中央路上来往车辆较多,如果嫌犯不顾一切横穿马路很容易出现危险。民警们灵机一动,让两个同事上了等红灯的110出租车追了上去。而其余人则继续追击,但却逐渐

放慢脚步。看着民警不追了,犯罪嫌疑人也因为体力不支停了下来。而此时,坐在出租车上的两位民警则从主干道逐渐接近嫌疑人,最终把他抓获。

目前,涉案犯罪嫌疑人李某已被鼓楼警方刑事拘留。

鼓楼公安分局有关负责人告诉记者,他们在抓捕过程中,在尽力抓到犯罪嫌疑人的同时,也要尽量避免伤害犯罪嫌疑人和群众。在这次抓捕行动中,民警就注意到了这一点,没有用警车去追击。在发现嫌疑人即将横穿马路时,民警故意停住脚步,舒缓紧张紧张的神经,再用巧计把他擒获归案。



边贴开锁广告 边堵住户锁眼

快报讯(记者 李绍富) 一男子趁夜色朦胧,一边在居民区贴开锁小广告,一边往住户锁孔里塞杂物。不料,这一行为被市民发现,并逮个正着。

前晚8点左右,大桥南路30号附近,一年轻男子背着一个小包,走进了附近居民小区。下班回家的刘先生见该男子鬼鬼祟祟的,怀疑肯定有问题,便暗中跟踪。刘先生发现,该男子在居民楼楼道里张贴一些小广告。每次张贴完小广告后,男子便环顾四周,见无人注意,便开始往锁孔里塞

东西。

等该男子到另一单元楼道后,刘先生仔细一看,发现该男子张贴的是开锁小广告,而他所到之处,锁孔里则被塞满一些小的杂物。张贴小广告就够讨厌的,还往人家锁孔里塞东西,刘先生赶紧报警。在民警赶到前,刘先生和另一居民悄悄靠近正在往锁孔里塞杂物的男子,趁其不备,一把抓住他。

民警赶到后,从该男子包里搜出很多钢丝头等杂物和开锁小广告。随后,民警将该男子带回派出所处理。

大伙忙着救人 锁匠堵门要钱

快报讯(记者 孙玉春) 昨天下午3点多,住在月苑二村的一位八旬孤寡老人不慎在家摔倒,由于无人能够开门,居委会报警求助,警方找来了锁匠,没想到锁匠说拿不到钱不给出门。

刘老汉是一个人住的,吃着低保,没有亲生子女,老伴去世。居委会雇了一个保姆每天帮他打扫卫生,昨天下午,保姆上门来敲门时,门始终未开,却听到里面传来呻吟声,“不好,老人肯定是摔倒了,万一中风可就糟了!”保姆将情况汇报到居

委会,施主任也很着急,连忙报警求助。

民警随即叫来了一个姓王的锁匠,锁匠说,“要60元开一次锁。”民警催促他:“现在救人要紧,赶紧开门!”王某将锁打开后,众人急忙冲入屋内,一看刘老汉果然摔倒在距离门口1米多的地方,无法动弹。正当众人架起老人要走的时候,锁匠拦住门要求付钱,最后好说歹说,总算因为他是孤寡老人免费服务一次。经过医生检查,刘老汉伤势不是很严重。

半路夫妻吵架 两家儿女助战

快报讯(记者 顾元森) 一对再婚10年的老夫妻,因为家庭琐事吵架,结果引来了各自的子女,双方大打出手。前晚,发生在热河南路一小区的这一幕,让不少邻居纷纷摇头:“闹成这样,真不像话!”

据了解,当事一方李老汉今年70岁了,老伴王老太60岁,双方于10年前走到了一起,两人都是第二次婚姻。李老汉与前妻育有一儿两女,王老太与前夫生有两个儿子。前天下午4点钟左右,老夫妻俩因家庭琐事发生争吵。李老汉一气之下,将自己的一儿两女喊来,看到自己的老父亲被老太气得够呛,子女气不打一处来,双方在争吵中动起了手,王老太本就松动的两颗牙齿被打

掉了。最后,双方在邻居的劝解下罢手,李老汉也被接到了儿子家里。

当晚8点多,王老太的两个儿子听说自己母亲被打了,气势汹汹地来到李老汉儿子家,双方再次发生了冲突。在冲突中,王老太的左手手指受了伤。双方的争吵声引来了邻居,大家将双方分开后,王老太向众人哭诉要与李老汉离婚,平分家产。对此,李老汉坚决不同意,有邻居拨打了报警电话。

警察赶到现场后,先是征询双方的意见。最后,老两口表示家庭矛盾还是通过私下协商解决为好。于是警察将当事双方带至派出所,做进一步调解。

(蔡先生爆料奖60元)

醉汉门口小便 户主提刀疯砍

快报讯(通讯员 建钟 记者 吴杰) 醉汉在人家门口小了个便,引起屋主的强烈不满,争执上升为打斗,最后,屋主拿着菜刀,一连砍了醉汉4刀。目前,双方已经达成赔偿协议,检察院对屋主作出批准逮捕的决定。

去年9月22日凌晨3时许,暂住于建邺区某村的董某起床出门小便,一开门发现门口站着个人,正准备冲着董某的家门口小便。董某推了推那人,“那边有厕所,去那边!”等董某去完厕所回来,发现那人身边又多了三个人,正冲着自己的门口小便。刚才那名男子满嘴酒气地问:“你刚才说什么?”董某很生气,又说了一遍:“那边有厕所。”那人说:“我不知道。”两人

就因此对骂了起来,马上就动起了手。

董某一敌四,马上就败下阵来。就在四人正准备离开时,董某拿着一把菜刀追了出来。董某向着和他说话的男子挥刀就砍,男子用手挡了一下,刀砍在手掌上。男子大叫一声,回头就跑,跑了几步一个踉跄,重重摔倒在地。董某赶了上去,向他的后背、左腿、左脚后跟各砍了一刀。这名男子马上就晕了过去,董某害怕了,回家收拾东西就跑了。

今年3月5日,董某在淮安被警方抓获。被他砍伤的朱某经鉴定为轻伤,近日,两人已经达成和解协议,董某一次性赔偿朱某23000元,朱某不追究董某的刑事责任。